
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 672 

 

На 20 март 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно обявяване на избран за  

народен представител в Петдесет и първото Народно събрание 

Докладва: Росица Матева 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведените местни избори през 2023 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Димитър Димитров, Гергана 

Стоянова, Цветозар Томов, Любомир Георгиев, 

Георги Баханов 

4. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК 

  Докладват: Цветанка Георгиева, Красимир Ципов, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Георги Баханов 

5. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен. 

Докладва: Георги Баханов 
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ПРИСЪСТВАХА: Димитър Димитров, Емил Войнов, Росица 

Матева, Цветозар Томов, Георги Баханов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Гергана Стоянова. 

Отсъстват: Камелия Нейкова, Севинч Солакова и Елка 

Стоянова 

 

Заседанието бе открито в 10.43 ч. и председателствано от 

Господин Цветозар Томов – заместник-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добър ден, 

колеги! 

В залата сме 9 членове на Централната избирателна комисия. 

Имаме необходимия кворум, за да започнем работа.  

В отпуск са: Камелия Нейковa, Севинч Солакова и Елка 

Стоянова. Предполагам, че другите трима колеги, които още не са в 

залата, ще се присъединят към нас всеки момент. 

Предлагам да започнем работа в този състав. 

В отпуск са председателят и секретарят на Централната 

избирателна комисия, поради това със заповед на председателя аз 

днес поемам нейните функции. Също със заповед на госпожа 

Нейкова за секретар на мястото на госпожа Солакова е определен 

господин Войнов. 

Дневният ред съдържа 4 точки: 

1. Проект на решение относно обявяване на избран за  

народен представител в Петдесет и първото Народно събрание с 

докладчик госпожа Росица Матева. 
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2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведените местни избори през 2023 г. Докладчик е 

Цветанка Георгиева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, господин Войнов, госпожа Ганчева, госпожа 

Стойчева, госпожа Георгиева, господин Димитров, госпожа Гергана 

Стоянова, господин Георгиев и аз. 

4. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Георгиева, господин Ципов и господин Чаушев. 

Това е засега уточнения дневен ред. Имате думата за 

предложения. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Моля, да ме включите в точка 4 – 

искане за изплащане на възнаграждение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? Не виждам други предложения. 

Предлагам да гласуваме дневния ред във вида, в който го 

обявих, разбира се, с включването на предложението на госпожа 

Ганчева. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.  

 

Преминаваме към точка първа от дневния ред. 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ НА 

ИЗБРАН ЗА НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ В ПЕТДЕСЕТ И 

ПЪРВОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 
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Колеги, докладвам ви писмо от председателя на Народното 

събрание госпожа Киселова с вх. № ЦИК-НС-03-301 от 19 март 

2025 г., с което ни е изпратено решение на Народното събрание, 

прието на 19 март, с което на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и ал. 2 от 

Конституцията на Република България са прекратени пълномощията 

на Самуил Борисов Славов, като народен представител от 

Дванадесети изборен район – Монтана.  

Колеги, имам проект за решение с пр. № 6146 в папката с 

моите инициали. На основание на решението на Народното събрание 

и на посочените в проекта правни основания ви предлагам да вземем 

решение, с което да обявим за народен представител следващия в 

листата на ПП МЕЧ от Дванадесети изборен район – Монтана, а 

именно Пламен Ангелов Петков с посочено в проекта на решение 

ЕГН. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Изказвания и предложния по този доклад? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4163-НС/20.03.2025 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, предлагам да гласуваме едновременно две писма, 

които са във вътрешна мрежа в папка с моите инициали като 

проекти. Едното е до главния редактор на „Държавен вестник“, с 

което да изпратим за публикуване току-що приетото решение. 

Второто е до председателя на Народното събрание – да изпратим 

копие от приетото решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Изказвания и 

предложения? Няма. 
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Режим на гласуване, моля. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Благодаря. 

 

Колеги, минаваме към точка две от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ, В КОЕТО СЕ 

СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ 

ПРОИЗВЕДЕНИТЕ МЕСТНИ ИЗБОРИ ПРЕЗ 2023 Г. 

Госпожо Георгиева, имате думата. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. 

Колеги, с вх. № МИ-06-271 от 19 март 2025 г. от кмета на 

община Твърдица е постъпило искане за разрешаване на достъп до 

запечатано помещение, намиращо се в административната сграда на 

общината, в което се съхраняват изборните книжа и материали от 

произведените местни избори през 2023 г. Достъпът до помещението 

е необходим във връзка с извършване на ремонтни дейности по 

проект за енергийна ефективност.  

Предлагам ви проект на решение, с което Централната 

избирателна комисия да разреши отварянето на запечатаното 

помещение по реда на наше Решение №1750 от 10 март 2023 г., след 

което да получи изискуемите, съгласно това решение, документи.  

Проектът на решение е в моя папка. Моля да го погледнете и 

ако нямате възражения, да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания и предложения? Или някой да иска време за запознаване? 

Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Благодаря, госпожо Георгиева. 

Решението е № 4164-МИ/20.03.2025 г. 

 

Минаваме към трета точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

Госпожо Матева, отново имате думата. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, във връзка с писмото от Конституционния съд за 

прибиране на изборните книжа и материали от общинските 

администрации, възложихме на двама служители от Централната 

избирателна комисия да се свържат с длъжностните лица от 

Конституционния съд, за да се организира предаването на изборните 

книжа и материали от гласуването извън страната. По уговорка това 

ще се случи на 27 март от 16.00 часа, четвъртък. Така, че ви 

предлагам да гласуваме писмо до председателя на Народното 

събрание, с което да поискаме съдействие с осигуряването на бус, 

един или два, с който ще се транспортират изборните книжа и 

материали от сградата на Министерския съвет до сградата на 

Народното събрание, вътрешния двор. Както и да помолим за двама 

служители от Народното събрание, които да подпомогнат нашия 

служител, който ще осъществи натоварването на чувалите от 

предадения от Конституционния съд и разтоварването им във 

вътрешния двор за прибирането им в помещение за съхранение от 

Централната избирателна комисия.  

Писмото е във вътрешна мрежа в папка с моите инициали. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 
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Изказвания и предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Благодаря. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващият ми доклад е 

приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-НС-07-2476/138 от 

17 март 2025 г., с което определените с протоколно решение на ЦИК 

трима членове на ЦИК – аз, колегите Гергана Стоянова и Георгиев, 

приехме технически носител с актуализирана база данни с 

резултатите от изборите и технически носител с дневник на 

действията в системата. 

Предлагам да приемем решение да се съхранява този 

технически носител в касата на Централната избирателна комисия и 

едновременно с това да приемем решение предадените ни протоколи 

на хартиен носител от „Информационно обслужване“ АД, които са 

от Конституционния съд, да ги съхраняваме в хранилището, в което 

се съхраняват протоколите на секционните избирателни комисии. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, имате 

ли изказвания, други предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-17-291/3 от 19 март 2025 г. Това е отговор от кмета на 
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район „Триадица“ във връзка със запитване от Централната 

избирателна комисия по отношение на книжата и материалите, 

касаещи секция 234610009. В отговора се казва, че материалите и 

книжата, които се предават в предизборния ден на отделните 

секционни избирателни комисии в район „Триадица“, са поставени в 

индивидуални полиетиленови торби – сини, и са предадени от 

определените за това служители от общинската администрация 

заедно с районната избирателна комисия на всяка секционна 

избирателна комисия, като единствената цел на полиетиленовите 

торби със син цвят е пренасянето и поставянето в тях на останалите 

книжа и материали с изключение на кочаните с бюлетините и 

пликовете с ролките за машинно гласуване. 

Следващата информация е, че комисията по чл. 287 от ИК не 

е получавала и не е приемала синя полиетиленова торба, от която и 

да е секционна избирателна комисия на територията на район 

„Триадица“, тоест – от тук нататък прокуратурата би трябвало да 

установи какво се е случило със синята торба, в която, видно от 

видеозаписа, са прибрани бюлетините, с които е гласувано в Секция 

09 в район „Триадица“. Това е за сведение. 

Колеги, във вътрешна мрежа в папка с моите инициали има 

подготвен от мен проект на отговор до господин Масленишки, който 

е бил заместник-председател на СИК в Пловдив на изборите на 

27 октомври с копие до           А.                  Р. – БНТ, така както е 

изпратено неговото писмо. Подготвеният от мен проект на отговор е 

с №13478-1. Другият подготвен отговор е от администрацията по 

мое възлагане, което считам, че не отговаря на поставените въпроси, 

а съдържа само обща информация. Затова ви предлагам да изпратим 

отговора, подготвен от мен, който съдържа отговор на конкретно 

поставени въпроси до единадесети. Информираме господин                       

М.,          че по останалите въпроси, които касаят промени в 

изборното законодателство сме препратили писмото с 
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предложенията му на Комисията по конституционни и правни 

въпроси, а в останалите, поставени въпроси и предложения, които са 

от правомощията на Централната избирателна комисия и са по 

отношение на Методическите указания и решението за пакетиране 

на изборните книжа и материали, го информираме, че ще бъдат 

съобразени при следващи избори при приемането на решението и на 

Методическите указания. 

Предлагам да гласуваме този отговор с индекс 1. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Предложения и изказвания? Няма. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви постъпило писмо от Административен 

съд – Благоевград, което е във връзка с образувано дело по 

оспорване на решението на Общинска избирателна комисия – 

Сандански за обявяване на резултатите от проведения избор за 

общински съветници в община Сандански на 23 февруари, с което 

писмо изисква от Централната избирателна комисия да представим 

технически носител – записите с видонаблюдението в посочения в 

писмото избирателни секции, както и флаш паметите с резултатите 

от машинния вот за посочени избирателни секции, също с посочени 

номера.  

Писмото е с вх. № ЦИК-МИ-07-270. Тъй като заседанието, 

пише, че е насрочено за 21 март от 13.00 часа, предлагам спешно да 

изискаме от „Информационно обслужване“ АД писмо, с което да 



10 

изискаме спешно в срок до 15.00 часа на днешния дан да ни 

предоставят на технически носител записи от видеозаснемането при 

преброяването на гласовете от проведените на 23 февруари 2025 г. в 

община Сандански избори за общински съветници, съгласно 

посочените в писмото номера на секции, което да изпратим като 

приложение към писмото до „Информационно обслужване“ АД, за 

да може след това незабавно да бъдат изпратени и към 

Административен съд – Благоевград.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

предложението на докладчика е да гласуваме писмо до 

„Информационно обслужване“ АД да ни бъдат предоставени 

видеозаписите за тези секции.  

Предлагам да гласуваме това писмо, ако няма други 

предложения.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Моля, същото така да гласуваме, 

след като получим изисканите материали, да бъдат съответно 

събрани и организирани материалите, които са в Централната 

избирателна комисия, които се изискват от съда, с придружително 

писмо същите да бъдат изпратени към Административен съд – 

Благоевград по посоченото в писмото административно дело с цел 

да бъдат получени навреме за предстоящото утрешно заседание. 

Моля да гласуваме изпращането на тези материали с 

придружително писмо незабавно, след като същите бъдат получени 

в ЦИК. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Заповядайте.  
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РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам да уточним изрично, че 

администрацията трябва да подготви по един брой флашка за 

посочените секции, единият да остане при нас. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: В срок до края 

на деня би трябвало да изпратим всичко.  

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви писмо от областния управител на 

област Кърджали с вх. № ЦИК-НС-05-2475/1 от 18 март, с което 

областният управител на област Кърджали. С това писмо областният 

управител на област Кърджали ни уведомява, че въз основа на 

изпратени административнонаказателни преписки 20 бр. по актове 

за установяване на административно нарушение, издадени от РИК – 

Кърджали, са съставени 20 броя наказателни постановления, като от 

тях 18 наказателни постановления са влезли в сила, от 1 до 18, като 

по 13 от тях са платени глобите, които са наложени, за 9 от тях са 

платени в 14-дневен срок от връчване на наказателното 

постановление, за 5 от тях получените наказателни постановления 

не са заплатени и ще се предвиди събирането на задълженията по 

реда на ДОПК, 2 от издадените постановления са изпратени с 

куриерска услуга на „Български пощи“ ЕАД за връчване, но не са 

получени към настоящия момент, тъй като на известието за 

доставяне е посочено, че има отказ и ще се връчат по реда на 

Изборния кодекс тези две наказателни постановления. Така, че ви 



12 

докладвам тази информация за сведение. Ще бъде обобщена от 

звено „Правна дейност“.  

Остава да ни изпратят информация от областна управа – 

Пазарджик и Софийска област по тези административнонаказателни 

преписки, които изпратихме за издаване на актове за издаване на 

наказателни постановления по издадени от районни избирателни 

комисии актове за установяване на административни нарушения на 

председателите на СИК, които не са включили устройствата за 

видеонаблюдение. За сведение докладвам. 

Следващият доклад отново е свързан с административно 

нарушение на председател на СИК, който не е включил 

устройството за видеонаблюдение. В случая тук районната 

избирателна комисия отказва да издаде акта и той е съставен от 

Централната избирателна комисия. Писмото е с вх. № ЦИК-НС-17-

199/3 от 18 март от областния управител на област Ямбол. С това 

писмо сме информирани, че след като им е изпратена по 

компетентност административнонаказателната преписка въз основа 

на акта за установяване на административно нарушение в срок е 

издадено наказателно постановление с посочен номер. Същото е 

връчено на лицето и то е заплатило наложената глоба. Приложено е 

и копие от наказателното постановление. Наложената глоба е 

20 лева. 

Глобите, които е наложил областният управител на област 

Кърджали са в размер на 80 лева. И тук отново имаме потвърждение 

на обстоятелството, че различните областни управители за едно и 

също нарушение налагат различен размер на глобите в диапазона от 

20 до 200 лева, какъвто е предвиденият размер в Изборния кодекс. 

Предлагам при обсъжданията в работна група на промените в 

Изборния кодекс да бъде обърнато внимание на това в частта 

административнонаказателни разпоредби в рамките на това, което 
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Централната избирателна комисия е изпратила като предложение за 

промени в тази част на Изборния кодекс. Това е в момента. 

В тази точка ще ви докладвам и едно съобщение от съда. 

С вх. № ЦИК-НС-07-2521/18 от 19 март от Административен 

съд София-град по административно дело 12307/2024 г. връчено е 

Определение 9205 от 17 март, с което е отменен дадения ход по 

същество по делото и е оставена без разглеждане жалба на „ТВ 

Медиа“ ЕООД срещу мълчалив отказ на ЦИК да предостави достъп 

до обществена информация по заявление с посочен регистрационен 

номер. Прекратено е производството по делото. Осъдена е „ТВ 

Медиа“ ЕООД да заплати на ЦИК съдебни разноски в размер на сто 

лева. Определението обаче подлежи на обжалване с частна жалба, 

така че ще възложа на звено „Правна дейност“ да проследи 

развитието по делото. 

Това са моите доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка три. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви за сведение, като не предлагам отговор, 

но моля да се запознаете с писмо № ЦИК-11-152 от 18 март 2025 г. 

Ако има предложения – след обсъждане, но като докладчик, не 

предлагам отговор на така поставен въпрос.  

Докладвам вх. № ЦИК-16-155 от 19 март. Това е покана, 

която към момента е изпратена за превод. Като дойде преводът, ще 

ви докладвам ведно с превод. 

Докладвам получено писмо от Софийски районен съд, 

наказателно отделение, с вх. № НС-07-332-4 от 19 март, като 

всъщност с това ни е изпратен заверен препис от Решение № 3490 от 

26 юли 2024 г. и заверен препис от Решение № 28076 на АССГ за 

сведение и изпълнение.  
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Колеги, с решението си Административен съд София-град 

оставя в сила решение на Софийски районен съд и Централната 

избирателна комисия е осъдена да заплати на Агенция „Блиц“ ЕООД 

сумата от 500 лева разноски. Решението е окончателно и не подлежи 

на обжалване и протест. Докладвам го за запознаване. Ще възложа 

на финансовото звено и на юристите за процедиране по-нататък с 

оглед това, че сме осъдени да заплатим 500 лева разноски. 

Докладвам преписка, а именно докладна записка относно 

актуализиране на Вътрешни правила за предоставяне на достъп до 

обществена информация в Централната избирателна комисия с вх. 

№ ЦИК-25-110 от 19 март. Докладвам ви, колеги, за запознаване и 

след запознаване – за обсъждане в работен порядък. 

Това са моите доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колега Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, постъпило е писмо от ОИК – Две могили с 

вх. № ЧМИ-11-139-5 от 18 март. То е във връзка с втория тур на 

частичните избори на 23 март и с него те потвърждават изпратения 

транспортен график за СУЕМГ във вида, в който е изготвен. 

Предвид изложеното, предлагам да одобрим предложения 

транспортен и логистичен план и да го изпратим с писмо на МВР и 

до Главна дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с 

тероризма" с указания, че разрешение за изнасяне от склада и 

транспортиране на СУЕМГ ще бъде дадено с отделно писмо. 

Проектът на писмо е 13470. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

изказвания или предложения? Не виждам. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Продължете, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Сиела 

Норма“ АД с вх. № ЧМИ-15-31-85 от 19 март. Намира се в папка 

„Сиела екрани“. Писмото е във връзка с частичните избори на 23 

март и с него ни изпращат екрана на електронната бюлетина за 

изборите в Две могили и тестови файлове от машините за гласуване.  

Екранът на електронната бюлетина съответства на 

предадените на „Сиела Норма“ АД кандидатски листи. Затова, 

предлагам да вземем решение за одобряване на екрана на 

електронната бюлетина, както и да изпратим тестовите файлове на 

„Информационно обслужване“ АД за проверка с писмо пр. № 13469. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания и предложения?  

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

Моля, продължете. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Във връзка с подготовката на СУЕМГ за 

втория тур на частичните избори на 23 март, предлагам да изпратим 

писмо на „Карго-партнер“ ЕООД, с което да им укажем да 

предоставят на „Сиела Норма“ АД 10 броя СУЕМГ от списъка, 

предоставен им на 13 февруари, като от него следва да извадят 

предоставените на „Сиела Норма“ АД за новите и частичните избори 

на 16 февруари, 23 февруари и 16 март, и да ни изпратят серийните 

номера на предоставените машини. Проектът на писмо е 13471. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: По това писмо 

някой иска ли да вземе думата? 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо и на 

„Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим, че сме одобрили екрана 

на електронната бюлетина, че ще им бъдат предоставени 10 бр. 

СУЕМГ, на които следва да извършат профилактика, инсталиране и 

конфигуриране. Да ни изпратят списък със серийните номера, а в 

случай, че се установят дефектирали машини, незабавно да ни 

уведомят, като посочат серийния номер на машината и дефекта, и 

след като всички машини са готови за транспортиране, да ни 

уведомят незабавно и да ни изпратят номерата на пломбите за всяко 

отделение. Проектът на писмо е 13472 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

желаещи да се изкажат.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам приемо-предавателен 

протокол с вх. № ЧМИ-15-31-77 от 18 март. С него, в изпълнение на 

протоколно решение, сме предали на „Сиела Норма“ АД 22 броя 

флашпамети и 10 комплекта смарт-карти и кандидатските листи за 

втория тур на изборите в Две могили. Докладвам го за сведение. 
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Постъпило е писмо от Главна дирекция „Жандармерия, 

специални операции и борба с тероризма“ с вх. № ЧМИ-15-31-84 от 

18 март. С него ни уведомяват, че във връзка с наши писма са 

създали необходимата организация за допускане на лица в склада и 

необходимото оборудване за внасяне в склада на 66 акумулаторни 

батерии, за изнасяне на 66 броя СУЕМГ и след това за внасянето им 

склада. Докладвам го също за сведение. 

Колеги, във връзка с втория тур на частичните избори на 

23 март, предлагам да изпратим писмо на кмета на Две могили и на 

ОИК – Две могили със системния хеш, който трябва да предадат на 

СИК в предизборния ден в запечатан плик. Проектът на писмо е 

13273. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Желаещи за 

изказване не виждам. 

Режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Предлагам също така да вземем решение да 

публикуваме системния хеш на интернет страницата на Централната 

избирателна комисия в раздел „Съобщения“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения? 

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма.  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с организацията на 

приемането на документите от общинските избирателни комисии за 

втория тур на частичните избори на 23 март, предлагам да изпратим 

писмо до ОИК и кметовете на общините, в които ще има втори тур 

със съответните указания. Проектът на писмо е 13492. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания по този проект на писмо? Ако не – минаваме към 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № НС-07-2476-170 от 19 

март. С него молят за достъп на 6 човека до помещението за 

прибиране на техниката, използвана за въвеждане на данните във 

връзка с дело № 33/2024 г. на Конституционния съд. В тази връзка 

предлагам да изпратим писмо до Народното събрание за 

осигуряване на достъп на лицата до сградата. Проектът на писмо е 

13485. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, ако 

няма други предложения, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

докладната записка от директора на дирекция „Администрация“ с 

вх. № ЦИК-25-100 от 17 март. Тя е относно изпълнението на 
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Договор № 16-5 от 7 февруари 2025 г., сключен със „Сиела Норма“ 

АД по Рамково споразумение № 16 от 23 май 2024 г. Договорът е за 

осигуряване на машинното гласуване за частичните избори на 16 

февруари 2025 г. и новите избори на 23 февруари в частта 

профилактика, инсталиране и конфигуриране на СУЕМГ, 

техническо обслужване на СУЕМГ в предизборния и изборния ден и 

осигуряване на център за поддръжка при възникнали въпроси и 

повреди. В докладната подробно е описано изпълнението по всяка 

една точка от договора, като е посочена и съответната 

кореспонденция между възложителя и изпълнителя.  

От изложеното може да се приеме, че е налице изпълнение от 

страна на изпълнителя на поетите задължения за осигуряване на 

машинното гласуване в частичните и новите избори. При 

произвеждане на машинното гласуване на 16 и 23 февруари не е 

преустановявано машинно гласуване и няма основания за финансова 

санкция по т.8.4 от договора.  

Предвид изложеното, предлагам да вземем решение за 

приемане на работата по Договор № 16-5 от 7 февруари. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, режим 

на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев).  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, следващата докладна е с вх. № 

ЦИК-25-99 от 17 март, тя е относно изпълнението на Договор № 16-

6 от 7 февруари 2025 г., сключен със „Сиела Норма“ АД по рамково 

споразумение № 16 от 23 май 2024 г. Договорът е за осигуряване на 

машинното гласуване за частичните избори на 16 февруари и новите 

избори на 23 февруари 2025 г. в частта транспорт до избирателните 
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секции и логистично осигуряване на СУЕМГ в предизборния и след 

изборния ден. В докладната са посочени предоставените от 

изпълнителя документи, изискуеми съгласно договора, в това число 

Приложение № 2 и 3 и проемо-предавателни протоколи. 

От изложените писмени данни може да се приеме, че е 

налице изпълнение от страна на изпълнителя на поетите задължения 

по договора.  

Предвид изложеното, предлагам да вземем решение за 

приемане на работата по Договор № 16-6 от 7 февруари 2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Изказвания?  

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев).  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с приетите решения, 

предлагам да изпратим писмо до „Сиела Норма“ АД, с което да ги 

уведомим за решението на Комисията и че следва да изпълнят 

задължението си по договорите да представят фактура, съобразно 

приетата от възложителя работа. Проектът на писмо е 13454. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

желаещи да се изкажат. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев). 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ ООД с вх. № ЦИК-15-510-5 от 12 март. То е 

относно приключване на Договор № 27 от 23 декември 2022 г. С 

него „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД ни връщат подписан констативен 

протокол за изпълнение на дейностите по предмета на договора, 

доклади относно изпълнението на договора и флаш памет, 

съдържаща всички доклади и измервания в електронен формат. В 

тази връзка е изготвена докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-101 от 18 март. С протоколно 

решение от 4 март беше изпратено писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД 

с приложен констативен протокол за изпълнение на дейностите по 

предмета на договора. С този документ страните се съгласяват, че е 

налице изпълнение на дейностите по договора и че нямат взаимни 

финансови претенции. Както казах, „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД са 

подписали констативния протокол, изпълнили са и изискванията на 

точка 10.5.2, буква „б“ от договора и са представили всички 

документи по изпълнение на договора.  

Предвид изложеното, предлагам да упълномощим 

председателя на Централната избирателна комисия да подпише 

констативния протокол за приключване на Договор № 27 от 

23 декември 2022 г. с „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД, след което да бъде 

върната гаранцията за изпълнение на изпълнителя. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Изказвания и 

предложения има ли? Ако не, нека гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-15-141 от 13 март. 
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С него ни изпращат фактура по Договор № 23 от 4 септември 2024 г. 

за издадени цифрови сертификати. В тази връзка е изготвена 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. 

№ ЦИК-25-107 от 18 март. Издадените цифрови сертификати са за 

66 комплекта смарт-карти, използвани на частичните избори на 

16 март. Предоставените услуги по чл. 1, ал. 1, т. 1 от договора са 

приети от Централната избирателна комисия с приемо-предавателен 

протокол. Фактурата отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството. Изготвен е и контролен лист за извършване на 

предварителен контрол.  

Предвид изложеното, предлагам да одобрим извършване на 

плащане по фактурата. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Ако няма 

изказвания, моля – режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Госпожо Ганчева, в точка три имахте заявка за още един 

доклад.  

Заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам преписката за 

приключване – тази, която на предходно заседание ви докладвах от 

ОИК – Долен чифлик, № ЦИК-МИ-11-267 от 14 март.  

Това ми беше краткият доклад. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-16-195-12 от 19 

март от заместник-министъра на външните работи Елена 

Шекерлетова е постъпило писмо относно Комитет по прилагане на 
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Регламент относно прозрачността и таргетирането на политическото 

рекламиране. В писмото накратко са обяснени съдържанията на 

двете заседания на Комитета по прилагане на Регламент (ЕС) 

2024/900, проведени на 13 декември 2024 г. и на 7 март 2025 г. Сочи 

се, че Европейската комисия е поканила държавите членки до 

24 март тази година да представят писмени коментари по шаблона за 

етикет и уведомления за прозрачност на политически реклами. Този 

шаблон е приложен към писмото, както са приложени и двете 

презентации на Европейската комисия от проведените заседания, 

както и подробни информации за цитираните заседания.  

Приложените материали, които са в папка с моите инициали, 

доста обемни по съдържание, са на английски език. Предлагам сега 

това писмо да остане за запознаване, независимо, че срокът е до 

24 март 2025 г. за отговор, и след като бъде възложено да се 

извърши превод на изпратените материали от Министерство на 

външните работи Централната избирателна комисия да изрази 

становище относно своята компетентност, да направи предложение 

по така предложения шаблон. 

Продължавам със следващата преписка. С вх. № ЦИК-25-104 

от 18 март е постъпила докладна записка относно подновяване на 

удостоверения за електронни подписи на служители от 

администрацията. Сочи се, че изтичат квалифицираните електронни 

подписи на главния счетоводител, на главен експерт регистри, 

старши юрисконсулт, както и експерт административно обслужване. 

Посочени са датите, на които това следва да се случи, като съгласно 

Договор № 6 от 20 юни 2022 г. за извършване на разход за 

преиздаване и подновяване на квалифициран електронен подпис за 

една година, ще са необходими средства в размер до 20 лева с ДДС. 

 Приложен е и контролен лист за извършване на 

предварителен контрол от финансовия контрольор преди поемане на 

задължение, поради което предлагам да изпратим писмо до 
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„Информационно обслужване“ АД, с което да поискаме да бъдат 

подновени издадените устройства за квалифициран електронен 

подпис, съгласно изброеното в проекта на писмото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания?  

Режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – (Йорданка Ганчева).  

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, не съм против издаването и 

подновяването на електронен подпис на когото и да било, но считам, 

че този доклад не би следвало да бъде на вниманието на 

Централната избирателна комисия, а да се подготви рамково 

споразумение – така, както правят всички други институции и този 

въпрос да бъде решен в оперативен порядък. Това е дискутирано 

преди години в Централната избирателна комисия, а не ние тук, 

членовете на ЦИК, да гласуваме разходи, които са във връзка с 

работа на Централната избирателна комисия, осигуряването на 

работата и да подлагаме на гласуване, което така или иначе трябва 

да се случи. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Имате ли още доклади? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Да, колега Томов, имам поредица от 

доклади в духа на предишния доклад, за запознаване и за 

съобразяване на гласуването, което ще последва.  

Докладна записка, вх. № ЦИК-25-105 от 18 март относно 

предложение за участие в уебинар на служители от дирекция 

„Администрация“ на ЦИК във връзка с налична информация на 

интернет страницата на „ОмегаСофт“ ООД за полудневен уебинар, 
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дистанционна форма на тема „Единен електронен трудов запис и 

регистър на заетостта, Електронно трудово досие, Практически 

решения за работодателите и органите по назначаване“. С цел 

запознаване с новите изисквания и начина на работа се предлага да 

се обсъди участието на             Г.                    Л.,                  Т.              

Х.,   Ж.             П. – служители от звено „Финансово-счетоводна и 

стопанска дейност“ и главен експерт „Човешки ресурси“            Р.            

Ц. на посочените две дати за обучения, като Централната 

избирателна комисия, ако приеме тези служители да участват в 

уебинара, би трябвало да одобри предложение, което включва 

очаквани разходи за участие в размер на 312 лева с включен ДДС. 

Съответно е приложен и контролен лист от финансовия контрольор 

за извършване на предварителен контрол преди поемане на 

задължение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

мнения и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-102 от 

18 март е постъпила докладна записка относно одобряване размера 

на средствата за представителни цели за 2025 г. и за първото 

тримесечие на 2025 г., като с докладната записка се предлага да се 

обсъди и одобри годишен разход за представителни цели в размер до 

30 000 лева и за първото тримесечие на 2025 г. средства в размер до 

6 000 лева с ДДС, като това представлява финансов разход по 

параграф 10.15 – материали от бюджета на Централната избирателна 

комисия. Приложен е контролен лист за извършване на 
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предварителен контрол от финансовия контрольор преди поемане на 

задължение. Изразява се мнение за законосъобразност относно 

поемането на това задължение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други мнения и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-112 от 

19 март е постъпила докладна записка относно проект на Вътрешни 

правила за придобиване, ползване, разходване и съхранение на 

активи в Централната избирателна комисия. Въпросният проект е в 

папка с моите инициали. Докладвам го за запознаване и в някое от 

следващите заседания, след обсъждане в работна група, предлагам 

да бъде обсъдено и евентуално одобрено. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря, 

госпожо Стойчева.  

Госпожо Георгиева, заповядайте да докладвате Вашите 

преписки по точка три. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЧМИ-11-163 от 18 март – писмо, което сме получили от Общинска 

избирателна комисия – Две могили с приложено към него решение 

на комисията № 174-ЧМИ от 18 март във връзка с определяне и 

упълномощаване на членове на общинската избирателна комисия, 

които да получат бюлетините и ролките с хартия за машинното 

гласуване за втория тур на частичните избори за кмет на община Две 

могили на 23 март. Писмото можете да намерите в папка на колегата 

Солакова. Докладвам ви го за информация и предлагам списъкът с 
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имената и данните на упълномощените членове на общинската 

избирателна комисия да бъде изпратен на „Печатница на Българска 

народна банка” АД. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения?  

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-

11-268 от 18 март – преписка, която сме получили от Общинска 

избирателна комисия – Пещера с решение за предсрочно 

прекратяване пълномощията на кмет на кметство и уведомяване на 

ЦИК за насрочване на частичен избор.  

Докладвам ви го сега за запознаване, тъй като в 

законоустановения срок това решение на ОИК – Пещера се оспорва 

пред Административен съд – Пазарджик. Ще проследим съдебното 

дело, както и решението на съда и след като имаме влязло в сила 

такова съдебно решение ще върна тази преписка на доклад. Сега я 

докладвам за запознаване. 

Докладвам, колеги, вх. № ЦИК-25-109 от 19 март – докладна 

записка, която можете да намерите в моя папка. Предлагам ви да я 

одобрим, по аналогия на досегашната практика, съгласно 

Вътрешните правила за трудовия ред в Централната избирателна 

комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други мнения и предложения?  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, господин 

председателстващ. 

Колеги, в моята папка има подпапка, която се нарича 

„Информационно обслужване“ и в нея ще намерите докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ относно 

изпълнение на дейности по Договор № 3 от 29 февруари 2024 г. за 

компютърна обработка на резултатите от частичните избори за 

кметове на 16 февруари, както и на втория тур на 23 февруари, и за 

новия избор на общински съветници в община Сандански. Подробно 

са изложени параграфите и списъка от избори, които са се провели в 

отделните общини.  

Предложението е Централната избирателна комисия да 

приеме изпълнение на дейностите по този договор, както и да 

упълномощи председателя да подпише представените с писмо вх. № 

ЧМИ-15-159 от 17 март 12 бр. приемо-предавателни протоколи в три 

екземпляра, които удостоверяват изпълнение на дейностите за първи 

и втори тур за изборите на 16-ти, както и за новия избор за 

общински съветници.  

Приложен е технически носител, който описва дейностите, 

извършени от изчислителните пунктове.  

Предлагам да одобрим тази докладна, за да може да се 

пристъпи към подписване. „Информационно обслужване“ АД да 

може да пристъпи към подписване на протоколи за изплащане на 

дейностите.  
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Предлагам да упълномощим председателя да подпише тези 

приемо-предавателни протоколи, които са в три екземпляра и се 

отнася за всеки отделен избор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, мнения, 

изказвания? Не виждам.  

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Продължавам с писмо, което съм 

подготвил до министъра на правосъдието.  

Получили сме писмо, с което ни молят, по възможност в 

спешен порядък, да изпратим писмо с данни за броя на 

гласоподавателите по чл. 25, ал. 1, чл. 26, ал. 1, чл. 27 от Закона за 

политическите партии и в него да отразим промените, които са 

настъпили след изпълнение на Решение № 1 от 13 март на 

Конституционния съд по дело № 33/2024 г.  

Изготвил съм такава справка, в която са актуализирани броят 

на подадените гласове за партиите, които имат над 1 % и съобразно 

този брой да могат да се изчислят партийните субсидии, които 

Министерство на правосъдието ще съгласува с Министерство на 

финансите. Спешността е свързана най-вече с тримесечието, 

предполагам.  

Предложението е да одобрим това писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други мнения, предложения? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам подредбата на партиите 

специално в приложената в писмото таблица да бъде така както е в 

съответното решение на Централната избирателна комисия. 
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Оттеглям. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

гласуваме предложението на докладчика с приложената таблица. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 7 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 3 (Георги 

Баханов, Йорданка Ганчева, Росица Матева) 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Има три писма, които са свързани с 

уебинар. Докладвам ги за запознаване. Те са до председателя и до 

членовете. Уебинарът е на 16 април. За запознаване. 

Колеги, в папката с мои инициали има становище по 

медийния пакет на БСДД. Становището е внесено от               Г.         

Л. – главен счетоводител. В него са описани представените 

документи, какво е отразено в докладите до Сметната палата и е 

предложено да се планира в бюджета за 2025 г. изплащането на този 

медиен пакет в перото „други разходи“.  

Предлагам да одобрим това становище, тъй като се 

занимаваме вече трети или четвърти път с подобен доклад. Направил 

съм предложение да се одобри това становище, към което ще се 

допълни изплащането, разбира се.  

Моля да го подложите на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, ако 

няма други предложения, предлагам да гласуваме предложението на 

докладчика – да се изплати задължението на ЦИК по този договор, 

което е обект на становището и другите материали, които 

разглеждахме.  

РОСИЦА МАТЕВА: За четвърти или пети път в Централната 

избирателна комисия се поставя за обсъждане този въпрос. Ние 

имаме съдебно решение от юли месец 2024 г., което не сме 

изпълнили, а съгласно това съдебно решение трябва да вземем ново 

решение по този медиен пакет. За да направим това и да се 
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произнесем основателно ли е, или не искането за изплащане на 

сумата по медийния пакет ние трябва да имаме възможност да се 

запознаем с всички документи, които са представени от партията, 

която е искала този медиен пакет, съдебното решение, последващите 

документи, които са предоставени за одобряване на изплащането за 

изпълнение на кампанията по този медиен пакет и становищата на 

юрисконсултите на ЦИК, и на главния счетоводител. Докато нямаме 

съвместно възможност да разгледаме всички тези документи, които 

са публикувани в много и различни папки в различни заседания, аз 

смятам, че не можем да приемем решение, което аз лично за себе си 

не мога да формирам мнение – трябва ли да се изплати сумата за 

медиен пакет, или не трябва. Нямам достатъчно факти. Тук в 

момента има публикуван договор за медиен пакет за европейски 

парламент, имаше противоречие кой медиен пакет сме изплатили, 

стана ясно в момента от становището на главния счетоводител, че 

сме изплатили медиен пакет за Народно събрание. Кога обаче е 

направена заявка за медиен пакет за Европейски парламент, одобрен 

ли е договорът, кога е докладван, в кое заседание на ЦИК, какво 

решение е взето от ЦИК, има ли представени доказателства за 

изпълнение на кампанията по този медиен пакет или не в ЦИК, в 

момента аз не съм наясно и от днес публикуваните документи не 

мога да взема информирано решение, за да знам как да гласувам.  

И, за пореден път ще помоля да бъдат събрани всички 

документи, които касаят плащането по двата медийни пакета на едно 

място, становищата на юрисконсултите, на главен счетоводител и 

съдебното решение, за да можем да вземем решение какво правим с 

изпълнението на съдебното решение. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Тъй като за трети път подреждам 

папките и това, което говорим тук някак си не може да бъде 

пренесено към юристите, оттеглям засега това решение, ще го 

докладвам с поредното становище. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Господин 

Георгиев, заповядайте по точка три. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. 

Докладвам най-напред за сведение и за приключване писмо с 

вх. № ЦИК-06-151 от 18 март 2025 г. Към изпратеното писмо е 

приложено и копие на съгласувателно писмо във връзка с постъпило 

уведомление за провеждане на политическо мероприятие – 

съпровождане на депутати от входа на ЦИК до входа на Народното 

събрание на Република България на 19 март. Това писмо остава за 

сведение. 

Писмо с вх. № НС-17-303 от господин             Г.              Д., 

който в писмото си е написал, че има желание на следващото 

събиране да бъде поканен и да прожектират, както е написано, два 

клипа. Предлагам това писмо, с приложеното му съдържание, за 

сведение, доколкото вътре, в останалата част от приложенията в 

писмото, става дума вероятно за обсъждане в работната група в 

Народното събрание във връзка с постъпили законопроекти за 

изменение на Изборния кодекс. 

Предлагам на вниманието на членовете на Централната 

избирателна комисия докладна записка с вх. № ЦИК-25-113 от 

19 март 2025 г. във връзка с представени документи от служители в 

администрацията във връзка с изплащане на допълнителни 

възнаграждения за придобита образователна и научна степен 

„доктор“. Предлагам тази докладна записка за запознаване и след 

евентуално обсъждане в работна група, за следващото заседание да 

бъде разгледана. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, искам и аз да се включа в точка три. 

Най-напред докладвам писмо от администрацията на 

Президента на Република България, с което приложено ни се 

изпраща препис от Указ № 35 от 17 март 2025 г. Чета самия текст на 
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указа: „На основание чл. 98, т. 1 от Конституцията на Република 

България, във връзка с чл. 463, ал. 5 от Изборния кодекс 

постановявам насрочвам частичен избор за кмет на кметство 

Лясково, община Стара Загора на 15 юни 2025 г.“ Докладвам за 

сведение и запознаване. Този указ трябва да се публикува на 

страницата на Централната избирателна комисия. 

Колеги, докладвам писмо от Конституционния съд, изпратено 

до Централната избирателна комисия с копие до господин Костадин 

Костадинов – председател на Партия „Възраждане“ и народен 

представител в 51-ия парламент. Писмото е във връзка с наше писмо 

с № 189 от 17 март 2025 г., с което препратихме искането от 

народния представител Костадин Костадинов по компетентност до 

Конституционния съд. Конституционният съд в писмото си посочва, 

че искането е подадено на основание чл. 139 от Правилника за 

организацията и дейността на Народното събрание и поради това не 

бива да се възприема като искане по Закона за достъп до обществена 

информация.  

С Решение № 1, цитирам, от 13 март 2025 г. по 

Конституционно дело № 33 Конституционният съд изрично е 

посочил, че Централната избирателна комисия следва да предостави 

публичен достъп до приетото за установено от Съда. В тази връзка 

Конституционният съд връща искането на народния представител 

Костадинов за отговор, съобразно нашите правомощия. В момента 

докладвам това писмо за сведение. 

Тъй като преписката беше разпределена на мен ще припомня, 

че писмото на Костадин Костадинов беше идентично с други искане 

от народен представител от Партия „Възраждане“ с абсолютно 

същото съдържание, което беше също препратено към 

Конституционния съд. Ще подготвя отговор. Мисля, че всъщност 

повечето от нещата, които фигурират в това искане би трябвало, в 
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рамките на днешния ден, да бъдат качени на страницата на 

Централната избирателна комисия и ще го върна на доклад. 

Заповядайте, колега Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Първо, държа да уточним, че писмото на 

Централната избирателна комисия, с което препращаме писмото на 

господин Костадинов, може да носи входящ номер на 

Конституционния съд от 17 март, но по мои спомени ние го 

гласувахме на датата на получаването и е изпратено по електронна 

поща в същия ден на Конституционния съд. И ако деловодството си 

е направило труда да разпечата нашето изходящо писмо, то е с изх. 

№ ЦИК-НС-09-288 от 13 март и е получено в Конституционния съд 

на 13 март в 16.40 часа, преди произнасянето на Конституционния 

съд с решение по делото. Впоследствие ние, след произнасянето на 

Конституционния съд, сме възложили всички протоколи и данни, 

изпратени от Конституционния съд, да се публикуват на нашата 

интернет страница. Така че, че господин Костадинов и останалите 

народни представители, които изпратиха искане до Централната 

избирателна комисия това да бъде направено, могат да се запознаят с 

тях.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Точна така е и 

мой пропуск е, че не обърнах внимание на това обстоятелство. 

Действително писмото до Конституционния съд беше гласувано от 

Централната избирателна комисия преди да излезе решението на 

Конституционния съд и получено в Конституционния съд. 

При сегашната ситуация ще предложа отговор до господин 

Костадинов, който между другото 99 на сто ще посочи, че исканата 

от него информация вече е публикувана на сайта на Централната 

избирателна комисия. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам още сега да гласуваме 

отговор към господин Костадинов, че предоставените от 

Конституционния съд протоколи и данни са публикувани на 
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страницата на ЦИК в секция „избори за Народно събрание 

27 октомври“. Може да му се посочи и линк. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добре, приемам 

това предложение и ще го подложа на гласуване. 

Подлагам на гласуване Вашето предложение, което аз 

приемам като докладчик. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

докладвам ви писмо с вх. № ЧМИ-08-261-1 от 18 март 2025 г. 

Писмото е от Районна прокуратура – Варна, и с него прокурор Н. – 

прокурор при Районна прокуратура – Варна, ни изпраща 

постановление с отказ за образуване на досъдебно производство във 

връзка с проверка на гражданин от Варна, който на частичните 

избори за кмет на район „Одесос“ във Варна е гласувал в нарушение 

на Изборния кодекс, тъй като няма адресна регистрация в този район 

на града. Прокурорът счита, че преписка не бива да се образува, 

досъдебно производство, защото не са събрани достатъчно данни по 

смисъла на чл. 211 от НПК за извършено престъпление по чл. 168 от 

НК. Освен това, комисията го е дописала в списъка на секцията, в 

която е гласувал. 

Моето предложение е да не обжалваме това постановление. 

Не виждам други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  
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Колеги, докладвам писмо, получено от госпожа           С.              

Г.                   В.,            която живее в Будапеща – Унгария, която 

предлага на нашето внимание патентован метод за изпълнение на 

система за електронни технологични избори, който в началото на 

март 2025 г. успешно е получил патент като изобретение от 

Патентно ведомство. Няма да преразказвам съдържанието на 

писмото, то е сравнително дълго, в момента го докладвам за 

запознаване и евентуално ще го върна на доклад, за да преценим 

дали да постъпим по някакъв друг начин. 

В него е описана системата за гласуване, която госпожа 

Вахдат е разработила, заедно със своите дъщери. 

Последното, което искам да докладвам, е докладна записка от 

К.                        М. – директор на дирекция „Администрация“ 

относно одобрение на доклад и въпросник за състоянието на 

системите за финансово управление и контрол за 2024 г. на ЦИК и 

електронното му изпращане в Министерство на финансите. 

Докладната записка и материалите по нея са докладвани за 

запознаване от госпожа Севинч Солакова на заседание на 18 март 

2025 г. Все пак предлагам да го докладвам още веднъж за 

запознаване, доста обемиста е преписката. Тъй като нямах 

физическа възможност да се запозная в детайли с нея, получих я 

тази сутрин, освен това ми се струва, че би било добре госпожа 

Солакова да е тук и ще я върна на доклад за следващото ни 

заседание. Доколкото все пак успях да я разгледам не нарушаваме 

никакви срокове за нейното разглеждане и на следващото заседание 

да вземем решение. Това е предложението. 

Колеги, ще сменя предложението си – нека одобрим доклада 

още днес. Наистина няма смисъл да протакаме повече.  

Ако няма други предложения, моля режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Росица Матева, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

3 (Красимир Ципов, Георги Баханов, Йорданка Ганчева) 

Това са моите доклади по тази точка. 

Колеги, има ли някой, който има доклад по точка три? 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-07-2476/175 от 20 март, получено по електронна поща в 

11.13 часа. Това е получено писмо от Конституционния съд с 

изходящ номер на Конституционния съд с № 198-ОК от 20 март 

2025 г., с което на Централната избирателна комисия се изпраща 

определение на Конституционния съд. В писмото пише, че 

определението е от 20 март за сведение и изпълнение. Самото 

определение носи дата 17 март 2025 г.  

Определението е по Конституционно дело № 33 от 2024 г. 

Посочено е какви книжа и материали се връщат на Централната 

избирателна комисия, които са предадени с посочени писма, като 

включително се сочи, че се връща на Централната избирателна 

комисия предоставени изборни книжа на избирателни секции – 

предмет на допусната по Конституционно дело експертиза, 

съобразно писмо изх. № ЦИК-НС-07-2476/7 от 28 ноември 2024 г., 

както и в съответствие с изготвени приемо-предавателни протоколи 

за всеки от изборните райони и за секциите, извън страната.  

Колеги, с посоченото от Конституционния съд писмо ние сме 

изпратили на Конституционния съд, в изпълнение на определение от 

26 ноември 2024 г., списък на посочените в определението секции, 

както и график, изготвен от Централната избирателна комисия за 

предоставяне на изборните книжа и материали на експертизата по 

делото – така, както беше посочено в определение от 26 ноември. 

Централната избирателна комисия следваше да организира 

предоставянето на изборните книжа и материали на експертизата, но 

тези книжа и материали, съгласно Изборния кодекс, се съхраняват от 
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общинските администрации, те се предават на комисиите по чл. 287 

след приключване на изборния ден, и след приемането на 

протоколите с резултатите в районните избирателни комисии се 

предават от секционната избирателна комисия на определени от 

кмета длъжностни лица и се съхраняват в общинската 

администрация до след провеждането на следващи избори от същия 

вид.  

Получените в Конституционния съд книжа и материали за 

посочените в определението от 26 ноември секционни избирателни 

комисии са предадени от общинските администрации – на 

областните администрации на посочените от областните 

администрации длъжностни лица, които от своя страна са ги 

предали на длъжностни лица от Конституционния съд, за което 

свидетелстват и подписаните приемо-предавателни протоколи. 

Централната избирателна комисия не е предавала на 

Конституционния съд изборни книжа и материали. Ние трябва да 

получим от Конституционния съд само книжата и материалите по 

отношение на секциите, в които е гласувано извън страната, които се 

съхраняват в Централната избирателна комисия. А, бяха предадени 

на Конституционния съд от Министерство на външните работи, тъй 

като непосредствено след изборите те се предават от членовете на 

СИК извън страната в Министерство на външните работи, които 

впоследствие ги предават на Централната избирателна комисия, като 

останалите книжа и материали за останалите секции, които не са 

предмет на експертизата, вече са предадени от Министерство на 

външните работи в Централната избирателна комисия.  

Така че, аз ви докладвам в момента това определение за 

запознаване. Останалите материали, които Централната избирателна 

комисия е предала на Конституционния съд, а именно – 

приложените констативни протоколи на секционни избирателни 

комисии за 420 секции, заедно с дефектни бюлетини, които 
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представляват 23 папки и 4 класьора, както и предоставената 

информация, свързана с промени в състави на секционни 

избирателни комисии, които представляват 8 класьора, 4 папки и 

1 технически носител, разбира се също ще бъдат приети от 

Централната избирателна комисия. Но, не предлагам в момента 

решение кои служители да приемат тези документи. Предлагам да 

направим обсъждане в работен порядък на възложеното с това 

определение и да вземем решение ще изпратим ли и кога отговор на 

Конституционния съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожа 

Гергана Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-150-1, постъпило от Добавък № 13 към Договора за 

застраховане на СУЕМГ, което е получено по повод информацията 

ми до тях за спедиция на 66 машини за ползването им частичните 

избори на 16 март. Докладвам това за сведение.  

Едновременно с това бих искала да ви предложа за гласуване, 

във връзка и с доклада на колегата Войнов, за получени обратно на 

тези 66 машини в склада, след провеждане на изборите, да изпратим 

писмо, с което да уведомим застрахователното дружество, че същите 

тези СУЕМГ са прибрани обратно в склада. 

Моля, да подложим на гласуване това писмо, налично в моя 

папка като проект. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Има ли други предложения или изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Предложение, което отново касае 

писмо до застрахователя, с което да ги уведомим за предстоящите за 

спедиция в събота след 10.00 ч. 10 бр. СУЕМГ за ползването им в 

провеждането на втори тур на частичните избори на 23 март.  

Моля да гласуваме изпращането веднага след като получим 

разбира се конкретния списък на номерата на подготвените машини 

и да бъде изпратено към застрахователя. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

желаещи да се изкажат.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е във 

връзка с документи – уточнение, което е по обявената обществена 

поръчка за канцеларски материали в Централната избирателна 

комисия. Получено е искане за предоставяне на разяснения по чл. 

189 от ЗОП във връзка със спецификацията на тонер за принтери. 

Предвид съответния срок, посочен в ЗОП, това разяснение за точния 

номер на съответната марка е така, както е посочено в материалите, 

които има в моя подпапка, е публикувано на сайта под номера на 

съответната поръчка. Затова, с настоящия доклад ще ви помоля за 

последващо одобрение за така обявеното разяснение по искането за 

предоставяне по чл. 189. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е по 

писмо № ЦИК-ЕПНС-08-22 от Окръжен следствен отдел – 

Кърджали, Окръжна прокуратура – Кърджалии, с което е поискана 

информация от Централната избирателна комисия за посочен номер 

на секция в Република Турция къде се съхраняват списъците за 

гласуване за тази секция. 

Предлагам с писмо да отговорим. Писмото е с проектен 

номер 13489 в моя папка. Да отговорим на Окръжен следствен 

отдел, че тези списъци се съхраняват в оригинал в Централната 

избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е във връзка 

с писмо, което сме получили от Министерство на електронното 

управление, което аз съм ви докладвала на 6 март. То е било с № 

ЦИК-02-117, докладвано за запознаване, като възложих на 

администрацията да бъде представена информация дали същото се 

отнася до към момента сключен в Централната избирателна комисия 

договори, които да касаят тези разяснения, които бяха поставени с 

писмото на Министерство на електронното управление. По този 

повод има изготвена докладна, която е с № ЦИК-25-115, с която се 

казва, че Централната избирателна комисия няма сключен рамков 

договор за предоставяне на дейности и услуги от системния 

интегратор, респективно това, изпратено от Министерство на 

електронното управление писмо, не се отнася за предприемане на 
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някакви действия от страна на Централната избирателна комисия. 

Затова ви докладвам за сведение и тази информация. 

Следващият ми доклад е във връзка получено съобщение от 

Национална агенция по приходите с вх. № ЦИК-21-154, с което ни е 

изпратено постановление за отмяна на наложени обезпечителни 

мерки. Докладвам ви го за сведение. Ще бъде насочено към 

счетоводството за извършване на необходими действия, съобразно 

представената информация. 

Следващият ми доклад е по докладна записка № ЦИК-25-106 

за утвърждаване и изплащане на разходи във връзка с ползването на 

счетоводен програмен продукт АЖУР. С тази докладна записка се 

представя информация по повод приключващия договор за ползване 

на счетоводен пробен продукт АЖУР. Постъпила е фактура на 

стойност 995,51 лева без ДДС, а 1 194,61 е с ДДС. Посочено е, че 

отговаря на изискванията на Закона за счетоводството така 

представената фактура.  

В допълнение, във връзка с работата с този счетоводен 

продукт за изцяло извършване на специфични дейности, които са 

изредени в докладната записка, е необходимо да се използват 

консултантски услуги от страна на „Бонев Софт Одитинг“ ООД, за 

да бъдат осъществени тези процедури, доколкото разбирам – по 

приключването на този договор, като е посочено, че очакваният 

разход за ползването на тези консултантски услуги е до 600 лева. 

Съответно, с докладната записка е предлага да се одобри 

изплащането на представената фактура в размер на 1 194,61 лева и 

очакваната сума за разход до 600 лева за приключване на 

счетоводната база за 2024 г. след представяне на съответната 

фактура за извършване на дейностите. Представен е контролен лист 

за извършване на предварителен контрол при поемане на 

задължението с изразено мнение за законосъобразност на поемането 

на тези два разхода, които ви представих от докладната записка.  
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Предлагам ви да се съгласува одобряване на таза 

представените разходи. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? Не виждам. 

Режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Последният ми доклад е за ваше 

сведение. Постъпило е писмо по електронната поща с вх. № ЦИК-

16-497-2, в което има извършен превод, би трябвало да е в моя 

папка. Касае организирането на семинари за създаване на политики 

в публичната администрация. Докладвам ви го за сведение. Който се 

интересува, да се запознае с представената информация. 

Нямам други доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колега Баханов, по точка три. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, господин 

председателстващ. 

Уважаеми колеги, първият ми доклад е с вх. № ЕПНС-08-19-

53/5 от 14 февруари 2025 г. от Шесто районно на Столична дирекция 

на вътрешните работи по отношение на едно лице        М.                     

И.     Т.          Въпросът е дали е гласувала повече от веднъж, имала 

ли е право да упражни правото си на глас и ако не – каква е 

причината да няма такова право.  

Имам подготвен отговор във вътрешна мрежа в моя папка, 

моля да го погледнете. То е до            В.             Т. – старши 

разследващ полицай – СДВР – Шесто районно управление. Отговаря 

се изчерпателно на въпросите, които са зададени.  



44 

Моля, да го подложите на гласуване, ако нямате предложения 

за допълнения или изменения на текста на писмото, ведно с 

приложенията към същото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Ако няма други 

предложения, моля - режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-

ЕП-08-292/4 от 13 март 2025 г. от Прокуратурата на Република 

България, Окръжна прокуратура – Пловдив, Окръжен следствен 

отдел, следовател          В.           П.          Желае да й предоставим 

списък за гласуване извън страната в изборите за членове на 

Европейски парламент на 09.06.2024 г. от Гент 2 - Синт Амандсберг, 

СИК № 320140040. Допълнителни страници към същите списъци, 

където е добавен  А.         Р.               Й., с посочено ЕГН и адрес, 

декларация от същото лице и списък на членовете на СИК за същата 

секция и заверено копие от писмено решение по чл. 180, ал. 2 от ИК 

на СИК за същата секция.  

Има подготвено писмо, ведно с всички приложения, които 

желаят да бъдат предоставени, които се намират в Централната 

избирателна комисия, разбира се копия, заверени от тези документи. 

Моля, да погледнете отговора на писмото и да го подложите 

на гласуване, ако няма предложения за допълнения или изменения 

на същото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

предложения. 

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 



45 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по отношение 

на постановление за отказ за образуване на досъдебно производство 

от Районна прокуратура – Варна, вх. № ЧМИ-08-237/1 от 19 март 

2025 г. по постъпили материали от ЦИК за извършена проверка в 

район „Приморски“ на частични избори за кмет на 27.10.2024 г. по 

отношение на едно лице        К.            М.              У., който 

фигурирал под № 26 от списък, изпратен в ЦИК. Описано е, че 

лицето нямало адресна регистрация по постоянен адрес в населеното 

място на територията на общината, а там са се провели избори 

едновременно за Народно събрание и частичен избор за кмет на 

район в община Варна. Същото лице е било техник по машините, 

което в изборния ден е било в различни секции и е гласувало в една 

от тези секции, където е бил назначен за техник. Безспорно е 

установено, видно от фактическата обстановка, че той е гласувал 

само за народни представители, а не е гласувал в частични избори за 

кмет, тъй като нямал и такова право, лицето го е знаело това нещо. 

Установено е безспорно от събраните доказателства, че е гласувало 

само за народни представители, каквото право имал, но не е 

гласувал за частични избори за кмет на район „Приморски“, поради 

което Прокуратурата отказва да образува досъдебно производство. 

Предлагам да не се обжалва с оглед на описаната фактическа 

обстановка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения?  

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, за да не предлагам нова точка, 

предлагам на вниманието ви жалба, чрез Районна прокуратура – 

Хасково, Окръжна прокуратура – Хасково, до Централната 

избирателна комисия против Постановление от 06.03.2025 г. за отказ 

от образуване на досъдебно производство на решение на 

Централната избирателна комисия да се обжалва това 

постановление, тъй като се касае за едно лице, което е било с 

настоящ адрес извън територията на България и извън Европейския 

съюз и е гласувало без да има такова право в изборите за Европейски 

парламент. Мотивите, за да направим това обжалване са, че същото 

лице е било секретар на секционна избирателна комисия, което би 

следвало да следи за правилното приложения на закона и за 

допускане или недопускане на съответните избиратели до гласуване, 

а самото то е упражнило правото си на глас, без да има такова право.  

Жалбата е във вътрешна мрежа в моя папка, като е описана 

фактическата обстановка. Централната избирателна комисия 

обжалва отказа за образуване на досъдебно производство по 

отношение на това лице, тъй като считаме, че длъжностното 

качество на  С.          Н.            Б. като секретар на СИК няма 

отношение към съставомерността на деянието, но същото завишава 

в значителен аспект обществената опасност на извършеното от него 

в сравнение с обикновените случаи на подобно деяние. Същият е 

бил натоварен с функцията да следи за законосъобразното 

провеждане на изборите, и то в качеството на секретар на секционна 

избирателна комисия, а самият той е нарушил изборните правила. 

Следователно извършеното деяние е с по-висока степен на 

обществена опасност, предвид длъжностното качество на лицето, 

което обосновава престъпния характер на извършеното деяние. 
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Обратното би било равнозначно на декриминализация на състава на 

престъплението, поради което го обжалваме. 

Моля, да погледнете жалбата и да я подложите на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

изказвания.  

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми господин председателстващ, 

уважаеми колеги, предлагам да допълним дневния ред с нова точка, 

а именно – предложение до Президента на Република България за 

насрочване на частичен избор за кмет на кметство Мокреш, община 

Велики Преслав, област Шумен, тъй като кметът е починал. 

Изпратени са съответните документи. Ако има нова точка, ще 

направя и доклада си, има и проект на решение във вътрешна мрежа, 

ведно с документите, относими към приемането на това решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Това трябва да бъде точка 5 в дневния ред. Формулираме 

точката – проект на решение относно предложение до Президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен.  

Колеги, да одобрим това изменение на дневния ред. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да ме включите в точка 4. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Включвам Ви в 

точка четири. 

Колеги, има ли други доклади по точка три – доклади по 

административни преписки? 

Колега Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Колеги, днес дадохме указания на „Сиела Норма“ АД в 

случай, че от предоставените 10 бр. СУЕМГ се установят 

дефектирали машини, незабавно да ни уведомят. 

Предлагам, в случай, че получим писмо от „Сиела Норма“ 

АД с посочени серийни номера на дефектиралите машини и вида на 

дефекта, да се изпрати писмо на „Карго-партнер“ ЕООД с указание 

да предостави на „Сиела Норма“ АД толкова други машини от 

предоставения списък от броя на дефектиралите. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване, моля. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлага също така, след като 

„Сиела Норма“ АД ни уведоми, че всички СУЕМГ са готови за 

транспортиране и ни изпратят номерата на пломбите, да се изпрати 

писмо на МВР и Главна дирекция "Жандармерия, специални 

операции и борба с тероризма" с разрешение за изнасяне на 10 бр. 

СУЕМГ и транспортирането под охрана, съгласно утвърдения 

транспортен план и обратно до склада на „Карго-партнер“ ЕООД. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 
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Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, някой друг да има доклад по точка три? Няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия до 14.30 часа. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, в залата 

сме 11 членове на Централната избирателна комисия – имаме 

необходимия кворум, за да продължим работата си. 

 

Най-напред да попитам по точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

Има ли някой доклади? Не виждам. 

Аз докладвам писмо, вх. № ЦИК-НС-07-2476/178. Писмото ни 

е изпратено от „Информационно обслужване“ АД във връзка с 

нашето писмо, с което поискахме да бъдат отчетени промените в 

изборните резултати, в резултат на решението по к.д. № 33 от 2024 г. 

на Конституционния съд. Докладвам писмото за сведение, защото то 

не съдържа нищо повече от информация за това по какъв начин и 

доколко „Информационно обслужване“ АД е изпълнило искането в 

нашето писмо. 

 

Колеги, минаваме към точка четвърта от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Георгиева, имате ли готовност да докладвате? 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви постъпили в 

Централната избирателна комисия две писма с искания за изплащане 

на възнаграждения от Общинска избирателна комисия – Пещера, за 
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проведени две заседания и две дежурства, които ги предхождат. 

Първото искане е с вх. № ЦИК-МИ-2733 от 11 март 2025 г. Второто 

е с вх. № ЦИК-МИ-2739 от 18 март 2025 г. На тези заседания е 

обсъден постъпил сигнал с искане за предсрочно прекратяване 

пълномощията на кмет на кметство, за който в предходната част на 

заседанието ви докладвах.  

Към писмата са приложени всички изискуеми документи. 

Налични са контролен лист и счетоводна справка. Сумата и на двете 

писма е в размер на 944,30 лв., значи два пъти по тази сума. 

Предлагам да я одобрим за Общинска избирателна комисия – 

Пещера. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, моля за 

изказвания, ако има. Ако не, режим на гласуване, моля с вдигане на 

ръка. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Имате ли друг доклад в тази точка, госпожо Георгиева? 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Не. 

Господин Ципов, заповядайте в точка четвърта. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № М-2732 от 

7 март 2025 г. – искане за изплащане на възнаграждение на членове 

на Общинска избирателна комисия – Карлово. Искането е за 

изплащането на 711,55 лв. Приложени са всички доказателства във 

връзка с така направеното искане. Има счетоводна справка и 

контролен лист и моля да одобрим така направеното искане за 

изплащане на възнаграждение на членовете на  Общинска 

избирателна комисия – Карлово, за проведено заседание, в което са 
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взели участие председател, трима заместник-председател, един 

секретар и петима членове, което е в размер на 711,55 лв. ведно с 

осигурителните вноски. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Изказвания? Не 

виждам. 

Колеги, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колега Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, изплащане на възнаграждение по 

искане на Общинска избирателна комисия – Троян, вх. № ЦИК-МИ-

2728, за проведено дежурство на 18 февруари 2025 г. и на 

19 февруари 2025 г. заседание. По същество дежурството е за 

подготовка на заседанието, а заседанието е за прекратяване 

пълномощия, поради подаване на оставка. Има контролен лист и 

счетоводна справка. Предлагам да одобрим изплащането 

на 871,15 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, не 

виждам желаещи за изказвания. 

Моля да гласуваме предложението на докладчика. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-МИ-2627 от 21 февруари 

2025 г. – искане от ОИК – Стамболово, нещо са позакъснели. Те са 

ги насъбрали накуп. Започват от 11.12.2024 г. – дежурство; 
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12.12.2024 г. – заседание; 17.12.2024 г. – дежурство; 7 януари 2025 г. 

– дежурство; 8 януари 2025 г. – дежурство; на 9 януари 2025 г. – 

заседание; на 29 януари 2025 г. – дежурство; 30 януари 2025 г. – 

заседание, и на 18 февруари 2025 г. – дежурство. По преписката има 

съответните контролен лист и счетоводна справка. Дежурствата са 

във връзка с изготвяне и подготовка на заседания, участие в съдебни 

заседания, окомплектоване на административни преписки, а 

заседанията са във връзка с прекратяване пълномощия на въпросен 

общински съветник, като са искали и документи и са 

упълномощавали председателят да се явява по дела. Както казах, 

има контролна справка и счетоводен лист. Аз предлагам да им се 

одобри изплащането на възнаграждение 2467,15 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Имате думата за изказвания, колеги. Не виждам желаещи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: И едно искане от Общинска избирателна 

комисия – Кюстендил, вх. № ЦИК-МИ-27-167 – дежурство на 

17 октомври 2024 г.; 18 октомври 2024 г. – заседание; 31 октомври 

2024 г. – дежурство. Тук става въпрос за обработка на документации 

във връзка с прекратяване пълномощия и назначаване на 

документацията във връзка с обявяване на общински съветник от 

местна коалиция ГЕРБ и други.  

По преписката има счетоводна справка и контролен лист. По 

тази преписка предлагам да одобрим изплащането на 924,25 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Изказвания?  
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка четвърта. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам искане за изплащане на възнаграждение с 

вх. № ЦИК-МИ-2737 от 17 март 2025 г. на Общинска избирателна 

комисия – Мирково, като искането е за изплащане на дежурство, 

което е проведено от председател, един заместник-председател и 

секретар на 4 март 2025 г., за заседание, проведено от комисията на 

7 март 2025 г., на което са присъствали председател, трима 

заместник-председател, секретар и трима членове, и дежурство на 

10 март 2025 г., което е осъществено от председател, един 

заместник-председател и секретаря на Общинската избирателна 

комисия, като преписката е окомплектована съобразно закона и 

наше решение с необходимите документи. 

Общата сума ведно с осигурителните вноски е в размер на 

1044,05 лв. Има счетоводна справка, както и контролен лист със 

становище за законосъобразност на поемането на задължението в 

размера на исканото възнаграждение.  

Предлагам с протоколно решение да одобрим съобразно 

доклада ми искането за изплащане на възнаграждение на Общинска 

избирателна комисия – Мирково. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Има ли изказвания и предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Приема се. 

Господин Баханов, имате думата по точка четвърта. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви направено искане 

от Общинска избирателна комисия – Велики Преслав, за изплащане 

на възнаграждение, то е във връзка с предходния ми доклад, тъй 

като са взели решение, с което са констатирали предсрочно 

прекратяване на пълномощията на кмета на село Мокреш, област 

Шумен, община Велики Преслав, и желаят да им бъде заплатено 

възнаграждение за това заседание. Заседанието е на 14 март 2025 г. с 

председател, четирима заместник-председател, секретар и петима 

членове, и за едно дежурство – председател и секретар на 13 март 

2025 г., във връзка с подготовка на заседанието. Има контролен лист 

и счетоводна справка от счетоводството на Централната избирателна 

комисия, видно от което общата сума ведно с осигурителните 

вноски за дежурството и заседанието е 944,30 лв. Приложени са 

необходимите доказателства за извършената дейност от ОИК – 

Велики Преслав. 

Моля да вземем протоколно решение, с което да изплатим 

исканата сума за проведеното дежурство и заседание. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Приема се. 
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Продължете в точка пета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО МОКРЕШ, 

ОБЩИНА ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ, ОБЛАСТ ШУМЕН 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам ви проект 

за решение относно предложение до президента на Република 

България за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен. 

Общинска избирателна комисия – Велики Преслав, с писмо 

вх. № ЦИК-ЧМИ-11-269 от 18 март 2025 г. е уведомила Централната 

избирателна комисия, че с решение № 159-МИ от 14 март 2025 г. на 

основание чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация предсрочно е прекратила пълномощията на 

Ахмед Мустафа Ахмед – кмет на кметство Мокреш, община Велики 

Преслав, област Шумен. 

Към преписката са приложени: заверено копие от въпросното 

решение, заверено копие от протокола от заседанието на ОИК, 

заверено копие от писмо от Общински съвет – Велики Преслав, с 

приложено писмо от кмета на община Велики Преслав и заверено 

копие от препис-извлечение от акт за смърт от 11 март 2025 г. 

Централната избирателна комисия служебно се снабди със 

справка от електронната страница на ГД „ГРАО“ при МРРБ за 

адресно регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица, от 

която е видно, че броят на населението по постоянен адрес на 

кметство село Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен, 

отговаря на законовите изисквания за произвеждане на частичен 

избор за кмет на кметство. 

След като разгледа представените документи, Централната 

избирателна комисия приема, че Общинската избирателна комисия – 
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Велики Преслав, е представила необходимите документи съгласно 

чл. 463, ал. 1 и ал. 3 от Изборния кодекс, установяващи 

предсрочното прекратяване на пълномощията на кмета на кметство 

и необходимостта от произвеждане на частичен избор за кмет на 

кметство Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен. 

Предвид изложеното и на основание чл. 463, ал. 4 от Изборния 

кодекс предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

следното решение, а именно да предложи на президента на 

Република България да насрочи частичен избор за кмет на кметство 

Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен. 

Уважаеми колеги, ако се приеме това решение едновременно 

или след това да гласуваме писмото до президента на Република 

България за изпращане на нашето решение, както и всички 

съпровождащи документи, представени от ОИК – Велики Преслав. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

желаещи да се изкажат. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е с № 4165-МИ. 

Предполагам, че сега ще ни предложите още едно гласуване. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Аз го казах и в предходния си доклад – 

да гласуваме писмото до президента на Република България 

господин Румен Радев, с което му изпращаме заверено копие от 

току-що приетото решение на Централната избирателна комисия, с 

което предлагаме да насрочи частичен избор за кмет на кметство 

Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен, ведно с 

приложенията към него, които изчетох преди малко по предходния 
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си доклад, и допълнение – копие от електронната страница на 

ГД ГРАО за броя на населението по постоянен адрес на село 

Мокреш, община Велики Преслав, област Шумен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, моля, 

гласувайте това писмо. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Приема се. 

Колеги, някой има ли доклад по някоя от точките в дневния 

ред, който би искал да докладва? Не виждам. 

Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия. Насрочвам следващото редовно 

заседание за вторник, 25 март 2025 г., от 10.30 ч. Благодаря на 

всички. 

 

(Закрито в 15.16 ч.) 

 

 

 

   ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Цветозар Томов 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

    Емил Войнов 

Стенографи: 

Красимира Николова 

 

  Катя Бешева 


